
Zadanie jest realizowane w ramach projektu „Urban- Regeneration- Mix”, dofinansowanego ze środków 
Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Programu Urbact III.

Łódź, dnia 10 sierpnia 2018 r.

Dotyczy postępowania prowadzonego pod nazwą 

„Obsługa spotkania w ramach projektu Urban – Regeneration - Mix” 

Pytanie 1.:ilu tłumaczy konsekutywnych dziennie jest potrzebnych (dla ilu osób będzie potrzebne 
tłumaczenie / czy będzie to tłumaczenie szeptane czy do mikrofonu?)

Odpowiedź 1: 
Zamawiający planuje, w trakcie spotkania, w dniach 5-6 września br. pracę w grupach. Usługa tłumaczeń 
konsekutywnych (w konfiguracji polski-angielski-polski) w dniu 5 w godz. 11.00-19.00 oraz 6 września 
2018 r. w godz.9.00-17.00 będzie konieczna dla 1 grupy (do 10 osób) i będzie to tłumaczenie „szeptanie” 
przez tłumacza, który zostanie wskazany przez Wykonawcę.

Pytanie 2.:
czy fotograf ma być obecny każdego dnia?

Odpowiedź 2.
Tak fotograf ma być obecny każdego dnia i Zamawiający wymaga, aby w ramach usługi Wykonawca 
zagwarantował wykonanie dokumentacji fotograficznej min. 100 zdjęć.

Pytanie 3.:
W nawiązaniu do poniższego zapytania dot. organizacji spotkania w Fabryce Sztuki otrzymaliśmy 
informację, że obiekt nie posiada klimatyzowanej sali. Dostępna jest tylko wentylacja mechaniczna. Czy 
akceptują Państwo takie rozwiązanie?

Odpowiedź 3.
Zamawiający dopuszcza wentylację mechaniczną zapewniająca wymianę powietrza w udostępnionej sali.

Pytanie 4*.:
uprzejmie proszę o informację czy godziny wynajmu sal podane w zapytaniu ofertowym:
5 września 2018 r.: w godzinach 11.00 - 19.00
6 września 2018 r.: w godzinach 8.00 – 17.00
z liczbą miejsc dla min. 40 osób,
7 września 2018 r. w godzinach 8.00 – 15.00
z liczbą miejsc dla min. 80 osób,
uwzgledniaja juz te 60 minut, o ktorym mowa w nastepujacym zapisie " Sale powinny zostac udostepnione 
zamawiajacemu 60 minut przed rozpoczęciem spotkań."

Odpowiedź 4.
Wskazane godziny wynajmu sali w zapytaniu ofertowym nie uwzględniają udostępnienia sali 
Zamawiającemu 60 minut przed planowanym rozpoczęciem spotkań.

Pytanie 5*.:
Czy podczas spotkania zamawiajacy wymaga ustawienia teatralnego, czy kazdy uczesnik ma siedziec przy 
stole?

Odpowiedź 5.
W trakcie planowanych warsztatów w dniach 5-6 września br. każdy uczestnik (40 osób) ma siedzieć przy 
stole, natomiast ostatniego dnia spotkania w dniu 7 września będzie konieczne ustawienie teatralne 
(80 osób)

*Zamawiający zachował oryginalną treść zapytań oferenta


